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Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia pn. „Przebudowa ulicy Brzozowej”

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły w powyższym postępowaniu zamawiający udziela 
następujących odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

Odpowiedź:
Warunki gestorów sieci w załączeniu oraz zostały zamieszczona na stronie internetowej przetargu.

Pytanie Nr 2

Odpowiedź:
Dokumentacja geologiczna w załączeniu oraz została zamieszczona na stronie internetowej 
przetargu.

Pytanie Nr 3

Odpowiedź:
Dopuszcza się wykonanie przecisku rurą stalową dn 610mm z zastosowaniem rury przewodowej
PVC fi400mm SN8 "lite" zamiast przewiertu sterowanego rurą GRP fi 400mm między studniami
KD3-KD1. 

Pytanie Nr 4

Odpowiedź:
Dopuszcza się wybudowanie kanalizacji deszczowej w zakresie średnic fi 200mm-fi500mm z rur
PP SN8 o ściance zewnętrznej karbowanej, wewnętrznej gładkiej o jasnym kolorze do inspekcji TV.
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